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BIBLES, RELIGIOUS WORKS, ftc.

The Life of Christ. By the Rev. F. W. Farrar.
D.D., F.R.S.

•

Popular Edition, in One Vol., cloth, 6s.; cloth gilt, gilt edges,
7S. 6(1. ; Persian morocco, gilt edges, los 6d.; tree calf, 15s

Library Edition. lith Ediiion. Two VoU., demy 8vo, doth,
a4s. ; Krained calf, 35s. ; morocco, £,1 as.

Illuttrattd Edition, with about 300 Original Illustrations, extra
crown 4to, cloth gilt, 21s. ; morocco, jfi 3s.

The Life and "Work of St. Paul. By the
Rev. F. W. Farrar, D.D., F.R.S. Two Vols., 14s. ; morocco^ ;£» as.New Testament Commentapy for Eng-
lish Readers. Edited by C. J. Ellicott, D.D., Lord Bishop
of Gloucester and Bristol. In Three Volumes, ais. each.

Vol. I. contains the Four Gospels.
Vol. II. conuins the Acts, Romaus, Corinthians, Galatians.
Vol. III. conuins the Remaining Books of the NewTesUmenl.

Roberts' Holy Land. Division I. Terusalem
and Galilee. Containing 42 Coloured Plates. Cloth gilt, bevelled
boards, gilt edges, i8s,

Moses and Geology; or, The Harmony
of the Bible with Science. By Sahikl Kinns, Ph.D.,
F.R.A.S. With Illustrations. Price ids. 6d.

The Half-Guinea Illustrated Bible. Con-
taining goo Original Illustrations. Crown 4to, cloth, los. 6d. (Also
in Leather Bindings in great variety, suiuble for PresenUtion.)

Cassell's Illustrated Bible. With 900 IHustnv
tions. Royal 4to, Persian morocco, with Coloured Maps, ais.

The Child's Bible. With 220 Illustrations. Demy
4to, cloth gilt, £1 IS. ; leather, 30s.

The Dor6 Bible. With 220 Illustrations by Gustave
DoRi. Two Vols., morocco, £^ 4s. ; best morocco, £6 6s.

The Family Prayer-Book. Edited by the Rev.
Canon Garrett, M.A., and the Rev. Samuel Martin. 5s.

Family Prayers. Prepared by a Committee of the
Upper House of Convocation of the Province of Canterbury, and
published by Authority of the House. Cloth, is.

The Church at Home. By the Right kev.
Ro VLEV Hill, D.D., Bishop of Sodor and Man. Roan gilt, 5s.

New Testament, Companion to the
Revise-l Version of the English. By Ali;xander
Roberts, l> D. Price zs. 6d.

Sunday Musings. A Selection of Readings-
Biblical, Devotional, and Descriptive—from the Writings of the b««
.\uthors. With lllustratirns by the best Artists. .Specially adapted
for Sunday and Family Reading. 832 pp., demy 410, cloth, 21s.

Quiver, The. Illustrated Religious Magazine.
Published in Yearly Volumes. 7s. 6d.; also in Monthly Parts, 6d.

The Christian in his Relations to the
Church, the WovlA, anci the Family. By the Rev.
Danikl Moore, M.A. is. 6d.

The History of the Waldenses. Reprinted
from the " History of Protestantism." By the Rev. J. .\. WvLIB,
LL.D. With Illustrations. 2s. 6d.

Christ our Redeemer : being Thoughts and
Meditations on our Lord's Life. Selected and arranged by Hbnrv
SOUTHGATH. 3s. 6d.

Keble's Christian Year. Profusely Illustrated.
Extra crown 4to, cloth, 7s. fid. : gilt edges, los. 6d.

The Bible Educator. Edited by tlie Rev. E. H.
Plumptrr, D.D. With upwards of 400 Illustrations and Haps.
Four Vols , 4to, cloth, 6s. each : or Two Vols., cloth, jji is.

Daily Devotion for the Household.
Twenty-four Full-page Plates. Royal 4to, leather, ii 15s.

Sunday. Its Origin, llisloiy, and Obligation.
Archdeacon Hessev, D.C. L. 6s.

Some Difficulties of Belief. By the Rev. T.
Tkignmouth Shore, M.A. fis.

The Life of the World to Come, and
other Subjects. By Rev. T. Tbignmouth Shore, M.A. 55.

Sacred Poems, The Book of. Edited by the
Rev. Canon Bavne!!, M.A. With about 200 Illustrations. Crown
.|to, 400 pp., cloth, 55. ;

gilt edges, 6.s.

Shortened Church Services, and Hymns,
for Use ol Children's Services. Compiled by the
Rev. T. Teig.nmoith Shore. Price is.

The Bible Dictionary. With nearly 600 Illus-

trations. Imperial 8vo, 1,159 PP- Complete in One Vol., cloth, ais.

Mission Life in Greece and Palestine.
By Mrs. Emma Raymond Pitman. Illustrat<:d. 5s.

Heroines of the Mission Field. By Mrs.
Em.ma Rav.mond Pitman. Illustrated throughout. 5s.

With

By

MISCELLANEOUS WORKS.
Cassell's Family Magazine. A High-class

Illustrated Family Magazine. Published m Yearly Vols., 9s.

Civil Service, Guide to Employment in
the. Ne^v Edition, J'ieriscd and (greatly Enlarged, With an
Introduction by J. D. Morbll, LL.L. 3s. fid.

Dingy House at Kensington, The. With
Four Full-page Illustrations. Crown SVo, cloth, gilt edges, 5s.

Decorative Design, Principles of. By
Christopher Dresser, Ph.D., F.L.S.,&<. With Two Coloured
Plates and numerous Designs and Diagram:^ 7s. fid.

Etiquette of Good Society. A Comprehen-
sive Work on the Etiquette of the Present Day. Cheap Edition.
Boards, is. ; cloth, is. fid.

Gun and its Development, The. With Notes
on Shooting. By W. W. (Jri.:ener. With 500 Illustrations, ais.

How Women may Earn a Living. By
Mercv Gkoua.v. Crown 8vo, is. fid.

In-door Amusements, Card Games, and
Fireside Fun, Cassell's Book of. With numerous
Illustrations. 224 pp. large crown 8vo, cloth gilt edges, 3s. 6d.

Jane Austen and her Works. By Sarah
TvTLER. With Steel Portrait and Steel Title. 5s.

Kennel Guide, The Practical. ByDr.GoRooN
Stables, With Illustrations, igz pages, crown 8vo, cloth, 21. fid.

Ladies' Physician, The. A Guide for Women
in the Treatment of their Ailments. Cloth, 6s.

Landed Interest and the Supply of Food.
By Jambs Caird, C.B., f'.R.S. Enlarged Edition, 5s.

North-W^est Passage by Land, The. By
Viscount Milton and Dr. Chkadlb. C/uap Edition, with
Illustrations and Map, as. fid. : gilt edges, 3s. fid.

Nursing for the Home and for the Hos-
pital. By Catherine J. Wood. 3s.6d.

Ostrich Farming in South Africa. By
Arthur Doiglass. Illustrated. Cloth, fis.

Pigeon Keeper, The Practical. By L.
Wright. With numerous Illustrations, &c. Cloth gilt, 3s. fid.

Police Code and Manual of the Criminal
Law. By C. E. Howarii Vinckni', Director of Criminal
Investigations. Cloth, price 6s.

Poultry Keeper, The Practical. By L
Wright. With Plain Illustrations. Cloth, 3s. fid.

Rabbit Keeper, The Practical. By Cuni-
CULUS. With Illustrations, cloth, 3s. 6d.

Sports and Pastimes, Cassell's Book of.
With more than 800 Illustrations, and Coloured Frontispiece. 768
pages, large crown 8vo, cloth, gilt edges, 7s. fid.

Stock Exchange Year- Book, The. By
Thomas Skinner. Enlari;ed Edition. Cloth, 7s. fid.

The Steam-Engirie, Tlie Theory and
Action of: For Practical Men. By w. h.
Northcott, C.E. Cheap Edition, with Diagrams and Tables,

cloth, 3s, fid.

What Girls can Do. A Boole for Mothers and
Daughters. By Phillis Brownb. Cloth, 3s.

" THE QUIVER" SERIES OF STANDARD TALES
FOR FAMILY READING.

All Illustratedandbound in clothgilt. Crown ^vo, each, p.6d.

School Girls. By Annie Carey.
Deepdale Vicarage.
The Family Honour. By Mrs. 1. L. Balfour.
In Duty Bound,
The Half Fisters.
Peggy Oglivie's Inheritance. Isa Craig-Knox.
Working to Win. By Maggie Symington.
Esther West. By Isa Craig-Knox.

Cassell Fetter, Galpin 6^* Co. : London, Paris &* New York.


